(pmutiph b hhdpiph hwynmwpbpnudp: I

huswt’u Swlwsk| penLtutpp W hhdptnp:

‘Lwunpny nuupupwgutinphg dtq hwywnuh £, np gnynipinitu niutiv hwy-
wnwuniptn, npnup ppeniutph Jud hhdptph atpuynipjudp  thnjunid
tu hptiug gnuyup: Gpwughg GU* juldmup, dbphinupiswgnyipn L Hh-
unypypuylhup: Lwuuniup ppyYh utpunipyudp dtinp £ plipnud up-
uhp, hhuph tbpluynipjudp’ Juwniywum, huly skgnp dhowuwypnud’ dwni-
owugnyu gniuwynpnid: Ulighjuwpuowagnyup pryh utipuynipjudp
gniawynpynid £ dmq Jupnugnyu, hhdph ubtipuynipjudp’ nlinht,
huy stignp dhowuwypnid' uwpuowgniju: btiunywmwtihup ppeniutiph atp-
Juynipjudp b stignp dhowdwjpnid sh gnmiuwynpynid, huly hhuph utip-
Juynipyudp dtinp L ptipnud unplignyju gnitwynpnid (nbtu wnjniuwy 2.):

Unynuwly 2
hwjnwuynip PRrYywjhu hhduwjhts | skiqnp
[wydntu Yuwpdhp Yuuwntjwn dwunwpwlwagnyu
dbphluwpuowagnyu untg Jwpnwaniju Uwnugwagnju
dGunpuinwthu wugniu dnpbignyu wugniu

1909 pJwlwuhu nwuhwgh phuhynu Ukpkaubiup wonwownpybty L
opwiht nonyph  ppEpYywunipjniup  punipwugptnt hwdwp  oquyby
spwdtuyhir grughy dtismpymuhg’ pH (wb-hwp), npp opuyh (nudnyputiph
PrYwjunipjut hhduwjunipjuu jud stgnpnipjut swthwuhyu L:

Lnionypp hwdwpnud b preyuypi, Gk upuw pH<7; 6 5 4 3 21: Yu
owppnid” dwfuhg we, dhowwjph ppywjunipiniup dkdwunid k:

Bpt pH > 7, wyw wyn nuonypen hphdauyghic ©; 8 9 10 11 12 13 14: bul
wju puppnid dhowywyph hhduwjunipyniuu K dkdwunid:

Wu inénypen, nph hwdwnp pH =7, wynyhuh dhowwjptipp punniujwusé
L hwdwnty skqnp:

Gww hwdwju wuhpwdtpwn £ jhund swthty wnopju Jjuwupnid Yhpwn-
Unn Ytpwlph unnuyh b wyp pmdnyputiph ppywjunieniup: Upwg Jtp-
wny wyu Junpbjh £ npnptip hwdpunhw unip hwynmwuniph pnph ogunt-
pjudp (nbtu ul. 1 w.p):
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UY. 1. Lnidénypubiph preywjbnyeywi npnpdwt uwinnuwl:

Fuwyuhywuwluwu juunhputip

Uhowdwjph ppywhhduwht hwjuwuwpwlpnnipjuu yuhywudwu fuu-
nhpp wydd dwpnnipjuu wnol Swnwgwéd puwywhywuwlwu Juplnp
hhduwfuunhputiphg dtyu £ nwpab), pwuh np dwpnnt gnponitutinipjuu
htnmbwupny, dpuninpun tu wpunwutnynid b6 pwuwlnipjudp wjuytiu
Ungqud gtipunguyph quqbip: Wn quqtiphg Gu 66uph (IV) opuhnp, wqn-
wh opuhnutinp, gpuyht qnnpphutipp W wyia: Onmud 66upuyh quqhg
wnwowgnn doUpwyhtu b 66upwuiu preniutiph onpwuwjunyputipn hwugbtig-
unid tu dpuninpunid wnu opwjhu gninppnt junwgdwup b nununid tu
PRrYwyhu mtnmudubkph’ wudplh, dul, dwpwluninh yuwdwn: pduyhu
wtinnudubipp hujuywuy Juwu Gu hwugumd punipyup’ wunmwnubiph,
Jupbjuhnnbphu, gniquuuntuwjuu dwlupnyutipht, oyjhwunuwjhu
onptipht, mumbunipywunp’ wju phuniypymuutphy, hnpwpawutpht, wpdbu-
wh gnpotiphu, npnup ywwnpwumywsé bu dupdwphg nt jpwpwnphg:

hulj fugt Ep wwwndwnp, np wyn, hugwbu twb dh pwpp wy quqbp
wujwuytighu olpunguyhis:

Fuuu wju £, np wpnniuwptipnipyuu qupgugdwu htimbwupny, Ybp-
ohtt wmwphubtpht, dpunnpu wpunwibnws qugqbph’ wsluwsuh (1V)
opuhnh CO,, 66uph (IV, VI) opuhnutiph SO,, SO,, wgnunh opuhnutiph’
opw Jhu gninpphutiph pwuwyh wybjwgnidp dpuninpunid fjunspunnund B
tpyph dwnwquipws sotpunipjutu wquwun wugndp ntiyh  whtqbpp:
Upnniupnid Gpyph ypw duwgwsé obipdnipjwu dh dwup dpun-jnp wh
Jtiphu stpmbtipmtd wnwowgunid £ onwjhu wmwp cwédynyp, npp ayuwu
wnd £ Gpyph dwytpunyph wwpwgdwup: ‘“ttnbu 200 wwph



wnwy, wju gnpépupwgn ghnuwwuutipp adwubkigpht stipdngutiph qnp-
ont ubinipyuu htim U Gpunypp wujwutghu skpunguyhin Lpblp, huy
quqbpp’ skpdnguyhit quglp (nt'u uy. 2):

UYy. 2. Repdnguyht EpbLpnp tljwnwagpnieniip

2tipdnguwjhu Eptlynh nidtinugnuiny L yuydwuwynpjué tpypugunh
otipunipjwu pwupdpwgnidp, npp hwugbigunid § §hdwgh thnthnfunipywun:
Y hdwh thnthnfunipyuu hhduwpuunhputipny dnmwhngwé £ nno dwpn-
UYnipyniup: Uwpnnt gnpontutinipjwu htimbwupny dpuninpun wpumwutin-
Jwo otipungwjhu quqbtiph 75%-np pwdhu § pujunid wofuwppent qughu:
Upunnpunid wnlw woéjuwppnt quqp Juuynd L uwle oyhwunuh
Unnudhg: CO,-h pwuwlh wjbjugnudp tywuwmnd £ oyhwunuph Ynn-
Uhg npu’ dbd pwbwlutpny Yuudwip, nph htmbwupny pwupdpwuncd
L oph pH-p, wjuhupu ujuwnynd b oph ppYuwjunipjui pupdpugnid:
Ghunwluwu hwpgwplutipp thwuwnnd Gu, np dhusle 21 -pnp nuph Yhubipp
oyjhwunuh oph prYywunipiniup Yupnn L pH = 0,06 wpdtiphg hwuul
uhustt pH = 0,34 wipdtiph: Oyyhwunuh oph prywjunipyuu adwu pwupd-
pugnudp Jhwugbguh opughtu Eynhwdwlwupgbph nbgpunwughugh:

bul] dpuninpuinid wojuwppent qugqh pnijumpjus uwhdwuhg 2w
wybpugnudp’ Yptiph hnntiph ntigpunuwghugh: Gpyph ypw jlunpuuw
twl wwptiuwyht hhduwfuunhpp:



? <ursee

1. huswtiu Gu hwynwpbpnud penlubpu nL hhdpbpp:

2. Bfign £ wprynp eRdwiht dhowdwipp  hwjnwptint] $tundunwihuny:
husnt”

3. bbugwnnud, wybh wpwg Yepwnd, huswbiu Yupbih £ hwjnwpbpb) nwdny-
BN ereYwuNtRnLup:

4. Bus k gnyg mwihu |ndnyeh pH-p:

5. Bug tp Yupdnud' hwqupwdjwlubp wnwy gnjnueyniu niubp 9bpdngwihtu
EdLhuwn:

6. fus bip Yundnwt® wudplwenph pH-p huswhuht Yihtuh 7-hg pwnan, et guan:

v
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1. Upbninpiph ppywitinggqut pupdpwgdwi hipbwtpny Gpypwaqtnh
Ypw hbiswhufi ptwwwhwywbwlwt futinhpttp G h hwypg G4G;:

2. Unwownlybip vhongubn ihduyh thnihnfunipinibulinhte nhdwluwybint
hwdwpn:

[. NEdENrUSh [FEUULEN
«Bls quwu Gt hwugtinid peywiht pntnnidubpp hnipwpdwbbbphts:

' <6SULrehP E hUULUL

* Llwypwiynph pnphluln Juplh b yuppuuply wwl pbughte yuygdwiib-
pud, uli hwnwpoh dqiwophg: Gyppply 1 ud juyingayudp U 5 ud Bplpupnpywdp
uufupuiy penpelin: Culnuly wyn prebkpp ule hunupoh pupd dqijuéph dlp L
pnnuly 6 -7 pnwk: Uhw U wuappwup E alp hwppwiyngen: Uju thnpdwplpm
hwiwp wunppuwplp hlpwlph unnuygh b puguipiugepdh juéngpllip: (bp-
phljulinhg I-p pulmilip unnuyuweph, huly Wrup puguhuuppyh juényph dby:
Stuunmd kp, np wnwoh nbyprmd plphlp dknp F phpud Juwwpulwiawsw-
yrule, huly tpypnpn nlyprud” Jun Gupdhp qnygi: Lapliwpwp dbp hugypatyne-
ph pnplpp hujuuwph Yepyny wphwprad &u b hpdiught” unnugh uénygpe, b
prYuwht’ pugupuppyh jruonype, dhowuypnul:



